
A. Informácie o obchodnej spoločnosti 

 

DANEX PLUS s.r.o. 
Soľ č. 109 

094 35  Soľ 

 

IČO: 45 521 441 

DIČ: 2023038985 

 

1. Založenie obchodnej spoločnosti 

 

     Obchodná spoločnosť DANEX PLUS, s.r.o. bola založená spoločenskou zmluvou a do 

Obchodného registra Okresného súdu Prešov v Prešove, oddiel: Sro, vložka číslo: 22986/P, 

bola zapísaná dňa 11.05.2010. 

 

2. Hlavné činnosti obchodnej spoločnosti 

 

     Medzi hlavné obchodné činnosti obchodnej spoločnosti patria: 

 

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo 

prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), 

- dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 

- uskutočňovanie stavieb a ich zmien, 

- prípravné práce k realizácii stavby. 

 

 

3. Počet zamestnancov 

 

     Informácie o počte zamestnancov obchodnej spoločnosti sú uvedené v nasledovnej 

tabuľke: 

 

Tabuľka č. 1 [Informácie k časti A písm. c) prílohy č. 3] 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, z toho: 

3 0 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 

 

4. Neobmedzené ručenie v inej účtovnej jednotke 

 

     Obchodná spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej spoločnosti. 

 

5. Právne dôvody na zostavenie účtovnej závierky 

 

     Účtovná závierka obchodnej spoločnosti zostavená k 31. decembru 2013 je zostavená ako 

riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov, a to za obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013. 



 

     Účtovná závierka obchodnej spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie, t. j. 

k 31.12.2012 bola schválená valným zhromaždením obchodnej spoločnosti dňa 31.03.2013. 

 

B. Informácie o členoch štatutárnych, dozorných a iných orgánov obchodnej 

spoločnosti 

 

     Ku dňu zostavenia účtovnej závierky tvorili štatutárny orgán spoločnosti títo konatelia:   

 

Daniel Nutár 

 

     

 

C. Informácie o spoločníkoch obchodnej spoločnosti 

 

     Štruktúra spoločníkov obchodnej spoločnosti k 31.12.2013 je uvedená v nasledujúcej 

tabuľke: 

 

Tabuľka č. 2 [ Informácie k časti B písm. b) prílohy č. 3 ]  

 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu 

na základnom imaní 
Podiel na hlasovacích 

právach 

v % 

Iný podiel na ostatných 

položkách VI ako na ZI 

v % absolútne v % 

Daniel Nutár 5 000 100 100 100 

     

     

     

     

Spolu 5 000 100 100 100 

 
 

 

D. Informácie o konsolidovanom celku 

 

     Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovavého celku. 

 

E. Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach 

 

     Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania obchodnej 

spoločnosti. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady bolo počas účtovného obdobia 

dodržané. Základné účtovné metódy použité pri zostavovaní tejto individuálnej účtovnej 

závierky sú opísané nižšie. Tieto metódy sa uplatňujú konzistentne počas všetkých účtovných 

období, ak nie je uvedené inak. 

 

     Dlhodový nehmotný majetok 

     Spoločnosť nenakupovala v danom roku dlhodobý nehmotný majetok.  

 

     Dlhodobý hmotný majetok 



     Dlhodový hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.) 

      

     Do dlhodobého hmotného majetku patrí majetok, ku ktorému má účtovná jednotka 

vlastnícke právo.  

   

   Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené podľa predpokladanej doby používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotreboania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého hmotného majetku do užívania. O dlhodobom 

hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je v ocenení rovnom alebo nižsom ako 1 700 € 

a zároveň dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, sa účtuje ako o zásobách. 

  

    Z dlhodobého hmotného majetku účtovná jednotka vlastní len dopravné prostriedky. 

   

     Odhadovaná doba živostnosti a odpisový plán sú prehodnotené na konci každého 

účtovného obdobia. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba 

sú uvedené v nasledovnej tabuľke: 

 

  Predpokladaná doba požívania Metóda odpisovania 

Dopravné prostriedky 4 lineárna 

 

 

     V prípade zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku zisteného pri 

inventarizácii, pokiaľ je zistená úžitková hodnota dlhodobého majetku výrazne nižšia ako 

jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je k dlhodobému majetku vytvorená 

opravaná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 

   

   Technické zhodnotenie dlhodobého majetku nie je technickým zhodnotením, ak 

neprevyšuje úhrnne za účtovné obdobie sumu 1 700 €. 

 

      Podnik netvoril vlastnou činnosťou dlhodobý nehmotný majetok ani dlhodobý hmotný 

majetok. Podnik v bežnom roku nevlastnil cenné papiere.  

 

      Podnik oceňoval peňažné prostriedky, ceniny, pohľadáky, záväzky pri ich vzniku 

menovitou hodnotou. 

 

     Podnik neprijal darovaný majetok. 

 

Zásoby 

 

     Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá obsahuje cenu zásob a náklady 

súvisiace s obstaraním zásob (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky 

z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny zásob. 

 

Zásoby 

 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky 

a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné 

a nevymožiteľné pohľadávky prostredníctvom opravných položiek k pohľadávkam. 



 

Peňažné prostriedky a ceniny 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Ako finančné účty sú  

Vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže spoločnosť voľne 

disponovať. 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná  

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

Rezervy 

 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie  

známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

Rezerva na mzdy a nevyčerpanú dovolenku vrátane zákonného poistenia za rok 2013 bola 

vytvorená vo výške nevyčerpanej dovolenky jednotlivých pracovníkov. 

 

Záväzky 

 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú  

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v  

účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

Výnosy 

 

Tržby za vlastné výkony a tovaru neobsahujú daň z pridanej hodnoty a sú znížené o zľavy a  

Zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). 

 

 

     Základné imanie spoločnosti sa v priebehu účtovného obdobia nemenilo. 

 

      O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2013 vo výške 2 828,38 €  

rozhodne valné zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto 

 

- povinný prídel do zákonného rezervného fondu: 141,42 € 

- do nerozdeleného zisku 2 86,96 € 

 

    Povinný prídel do zákonného rezervného fondu je potrebný, pretože zákonný rezervný fond 

ešte nedosiahol svoju maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej 

zmluve. 


